

PRIMĂRIA COMUNEI		
PÂRGĂREȘTI		
INTRARE	Nr.	6284
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
23	10	2020

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA ONEȘTI
JUDEȚUL BCACĂU

Dosar nr. 4639/270/2020
Din 16.10.2020

Către:
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI PÂRGĂREȘTI
JUDEȚUL BACĂU

În conformitate cu dispozițiile art. 114 din OUG 57/2019, vă comunicăm Încheierea nr. 1916 din data de 16.10.2020 pronunțată de Judecătoria Onești în dosarul nr. 4639/270/2020, având ca obiect „validare mandat consilier.”

PREȘEDINTE,
Adam Daniel-Eugen



GREFIER,
Mihăeș Adina-Roxana



Cod ECLI ECLI:RO:JDONE:2020:010.001916

Operator 2881. Confidențial, date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001"

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA ONEȘTI
JUDEȚUL BACĂU

Dosar nr. 4639/270/2020
Înreg. 29.09.2020

validare mandat consilier

ÎNCHEIERE NR. 1916

Ședința din Camera de consiliu din data de 16.10.2020

Instanța constituită din:

*Președinte – Adam Daniel-Eugen
Grefier – Mihăeș Adina-Roxana*

Pe rol fiind judecarea cererii având ca obiect „validare mandat consilier”, privind validarea mandatelor de consilieri locali în cadrul Consiliului Local al comunei Pârgărești.

Cererea se soluționează fără citare.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care,

Instanța constată că prezenta cerere se judecă în procedură necontencioasă, în camera de consiliu, fără citare, potrivit dispozițiilor art. 114 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, raportat la art. 527 din Codul de procedură civilă.

Instanța, în aplicarea prevederilor art. 131 Cod de Procedură Civilă, verifică și constată competența generală, materială și teritorială de a soluționa prezenta cauză, raportat la art. 528 din Codul de procedură civilă, cu trimitere la dispozițiile art. 114 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Instanța, în temeiul art. 238 Cod procedură civilă estimează o durată a procesului de 3 zile.

Potrivit art. 255 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța constată că proba cu înscrisuri este admisibilă și poate duce la soluționarea procesului și, în temeiul art. 258 Cod procedură civilă, o încuviințează.

Totodată, instanța constată că au fost depuse la dosarul cauzei documentele prevăzute de către dispozițiile art. 114 alin. 2) și 3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Secretarul general al comunei formulând propunere de validare mandate de consilieri locali.

Nemaifiind alte probe de administrat sau alte cereri de formulat, în temeiul art. 244 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța declară terminată cercetarea procesului și rămâne în pronunțare.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătorei Onești la data de 29.09.2020 sub nr. 4639/270/2020, s-a solicitat validarea mandatelor de consilieri locali în cadrul Consiliului Local al comunei Pârgărești. La data de 15.10.2020 Secretarul general al comunei Pârgărești a înaintat documentele puse la dispoziție de consilierii locali declarați aleși la alegerile locale din data de 27.09.2020, propunerea de validare a numiților Gyorgy Levente-Balazs, Alexe Alin-Romeo, Ioanec Emanuel, aleși pe lista Partidului Mișcarea Populară, Dorvoș Vincențiu-Ioan, Iulișca Victoria, Bortoc Gabriel, Bejenaru Nicu, Butucaru Daniela, aleși pe lista Partidului Național Liberal, Budau Găsinel, ales pe lista Partidului Uniunea Salvați România, Lenghen Mihai-Emil, Bortoc Gabriela, Bodea Gheorghe, aleși pe lista Partidului Social Democrat, solicitând pronunțarea unei încheieri potrivit art. 114 Codul de procedură civilă.

În motivarea cererii, s-a arătat că sunt transmise documentele puse la dispoziție de consilierii locali declarați aleși la alegerile locale din data de 27.09.2020, fiind depusă și propunerea de invalidare a domnului Gheorghiu Marius-Gabriel, în calitate de consilier local declarat ales, care a renunțat la mandat.

În drept, au fost invocate dispozițiile art. 114 alin. 3 și 4 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În dovedire, petentul a depus înscrisuri.

În cauză, instanța a încuviințat proba cu înscrisuri.

Analizând materialul probator administrat în cauză, instanța reține următoarele:

În fapt, prin cererea formulată s-a solicitat validarea mandatelor de consilieri locali în cadrul Consiliului Local al comunei Pârgărești, iar la data de 15.10.2020 Secretarul general al comunei Pârgărești a înaintat documentele puse la dispoziție de consilierii locali declarați aleși la alegerile locale din data de 27.09.2020 și propunerea de validare. Astfel, s-a propus validarea mandatelor de consilier local pentru candidații Gyorgy Levente-Balazs, Alexe Alin-Romeo, Ioance Emanuel, aleși pe lista Partidului Mișcarea Populară, Dorvoș Vincențiu-Florin, Iulișca Victoria, Bortoc Gabriel, Bejenaru Nicu, Butucaru Daniela, aleși pe lista Partidului Național Liberal, Budău Cristinel, ales pe lista Partidului Uniunea Salvați România, Lenghen Mihai-Emil, Bortoc Gabriela, Bodea Gheorghe, aleși pe lista Partidului Social Democrat, în funcția de consilieri locali ai comunei Pârgărești.

A depus declarație de renunțare la mandat Gheorghiu Marius-Gabriel - Partidul Social Democrat.

În drept, potrivit dispozițiilor art. 114 din O.U.G. nr.57/2019 (Codul administrativ): (1) Mandatele consilierilor locali declarați sunt validate în cel mult 25 de zile de la data desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. (2) Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;

b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;

c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătoreștii în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri."

Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 114 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019, instanța urmează să valideze mandatele următorilor consilieri locali ce intră în componența Consiliului local al comunei Pârgărești: Gyorgy Levente-Balazs, Alexe Alin-Romeo, Ioance Emanuel, aleși pe lista Partidului Mișcarea Populară, Dorvoș Vincențiu-Florin, Iulișca Victoria, Bortoc Gabriel, Bejenaru Nicu, Butucaru Daniela, aleși pe lista Partidului Național Liberal, Budău Cristinel, ales pe lista Partidului Uniunea Salvați România, Lenghen Mihai-Emil, Bortoc Gabriela, Bodea Gheorghe, aleși pe lista Partidului Social

Democrat, ce au fost declarați aleși pentru atribuirea mandatelor de consilieri locali în Consiliul local al comunei Pârgărești.

De asemenea, va lua act de faptul că numitul Gheorghită Marius-Gabriel de pe lista Partidului Social Democrat a renunțat la funcția de consilier, instanța urmând să invalideze mandatul acestuia.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

În temeiul art. 114 din O.U.G. nr. 57/2019, validează mandatele candidaților: Gyorgy Levente-Balazs, Alexe Alin-Romeo, Ioance Emanuel, aleși pe lista Partidului Mișcarea Populară, Dorvoș Vincențiu-Florin, Iulișca Victoria, Bortoc Gabriel, Bejenaru Nicu, Butucaru Daniela, aleși pe lista Partidului Național Liberal, Budău Cristinel, ales pe lista Partidului Uniunea Salvați România, Lenghen Mihai-Emil, Bortoș Gabriela, Bodea Gheorghe, aleși pe lista Partidului Social Democrat, în funcția de consilieri locali ai comunei Pârgărești, județul Bacău.

Invalidează, ca urmare a declarației de renunțare, mandatul domnului Gheorghită Marius-Gabriel – Partidul Social Democrat.

Prezenta se comunică Secretarului general al comunei Pârgărești, Prefectului Județului Bacău și candidatului al cărui mandat a fost invalidat.

Cu drept de apel în 3 zile de la comunicare, care se va depune la Judecătoria Onești.

Data în cameră de consiliu.

Pronunțată în ședință publică azi, 16.10.2020.

Președinte,

Grefier,